
Verzeichnisse gratis.

Bei allen Buchhändlern und Kalenderverschleissern.

Volks -Kalender.
Vogl -Silberstein ’s Volks -Kalender . 48 . Tahrgang fl. —.40
— Elegant in Leinwand gebunden . fl. — 80
Wiener Auskunfts -Kalender für Geschäft u -d Haus und

die k . k . Aemter . 27. Jahr ang . Mit einem Plan von
Gross-Wien und einer Touristenkarte von Wiens Um¬
gebung , ferner mit Plänen aller Theater und Concert-
säle . Redigirt von Hanns Mayerhofer . . . . fl . —.65

Einsohreib -Kalqpder.
Kaler.der unserer lieben Frauen und Töchter . Ein sehr

eleganter , praktisch eingetheilter Kalender in Quart¬
format . Enthält Kalendarium , Notizblätter und viel¬
fach nützliche kalendarische Behelfe . . . . fl . —.80

Haushaltungs - und Merkbuch , als Vorwort : Die zehn
Gebote des Hauswesens von Ottilie Bondy , Präsid . d.
Wr . Hausfr .-Ver ., in Leinw . mit roth . Schnitt fl. 1.60
In fein . Lederband , ein prakt . Brautgesch . . fl. 2.10

Geschäfts -Notiz -Kalender . 26 . Jahrg . In Leinw geb.
fl . 1 .20 . In Chagrinleder geb . mit Klappe . . fl . 2 .20

Hand -Kalender . (Oblong .) 6. Jahrg . Miniaturformat , mi.
Abreissblättern , in schwarzem Leder mit Taschen , Vor¬
sätze aus roth . Atlas fl. 1.50 . In fein -t . Kalbleder , ein
ausgesucht zierliches u . handliches Notizbuch fl . 2 .—

Tagebuch für alle Tage jeden Jahres . In Leinwand
gebunden fl . 1.20 . Elegant in Leinwand mit Gold¬
schnitt fl. 1.60 . Feiner Lederband mit Goldschnitt fl . 2.20

Einschreib -Kalender , täglicher . 14. Jahrg . In Halblein¬
wand . . . fl. —.40

Sechzehn -Kreuzer -Schreib -Kalender . 13. Jahrg . fl . —.16
Tasohen -Kalender.

Elegante Welt , Notiz -Kalender . 32 . Jahrg . Mit Licht¬
druck -Porträt der Erzherzogin Aebtissin Margaretha
Sophia . In altfranz . Leinenb . mit Goldschnitt fl. 1.20,
in Leinw . mit Blumen - und Schmetterlingsmuster fl. 1.70,
in braun Saffianleder , Titel und innere Kante in Gold¬
pressung fl. 1.70 , in gepresstem Leder , herald . Muster,
fl . 1.80. Lieg , in Leder geb . (Liebhaberband ) fl. 2.— .
In braun Saffianleder mit Vergissmeinnicht - Bouquet
in Emailmalerei , Titel in Goldpressung fl. 2.—. Eleg.
in Pergament geb . fl . 2.—

Wiener Taschen -Kalender . 28. Jahrg . Geheftet fl. —.20
Leder -Brieftaschen -Ausgabe . fl . 1.20

Jegyzökes zseb -naptär mit Goldschnitt . . . fl . —.30
Brieftaschen -Kalender , kleiner . 20 . Jahrg . . . fl . —.16

Derselbe auf farbiger Schreibleinwand . . . fl . —.22
Portemonnaie -Kalender.

25. Jahrgang , brosch . Ausg. fl . —.20, Leinwand -Ausgabe
mit Goldschnitt fl . —.30, Bronze -Ausgabe fl. —.36,
Bronze ■Einband mit ungarischem Wappen fl . — .40,
Leder -Ausg. , eleg . verschiedene Leder fl . —.40, Elfen-
bein -Ausg ., Eleg . Ivoirit -Einband fl. —.50, Beschlags-
Ausg . , altdeutsch , Gold-, Cuivre poli - u . Oxyd-Beschlag
mit Atlas unterlegt fl. —.50, Dieselbe m . Seidensammt
unterl . fl. —.60. Kaiserausg . mit vier Photographien des
a . h . Kaiserhauses . Echt vergold . Metalleinb . fl . —.80

Portemonnaie -Kalender in böhm . , polnischer , ungarischer,
französ . u . italienischer Sprache von fl. —.20 bis —.60

Stephanie - Kalender . Diamant - Ausgabe . 4. Jahrgang
mit Porträt der Kronprinzessin -Witwe . Geh. fl. —.50
In Leder , Liebhaber -Einband . fl. —.75

In feinstem Rindsleder mit Spangen , Golddr . fl. 1.20
ln Antilopen -Leder , in Altsilber - Ecken (höchst
elegant ; . . . fl . 1.20
In braun Saffianleder , innere Kante und Titel mit
Goldpressung . fl . 1 20

Fromme s Wochen - Notiz - Block - Kalender . In hoch¬
eleganter Ausstattung . fl. —.80

Frommes Tages -Block-Kalender . . fl . —.50
Derselbe , eleg . Ausg . , ein Ritterpaar das Reichswappen

schirmend , in Gold- und Silberfarbenciselirung fl . — .80
Fromme ’» kleiner Block - Kalender . fl. —.50
Fromme ’s Küchen - Block - Kalender mit Speisezettel für

jeden Tag und Recepten von neuen und schwieriger
zu bereitenden Speisen . fl. —.80
Feine Ausgabe . fl. l . —

Fromme s Blatt - Kalender , deutsch , böhmisch , fran¬
zösisch oder ungarisch . fl. —.16
Aufgezogen zum Stellen oder Anhängen . fl . —.25

Fromme '» Comptoir - Kalender . fl . —.30
Fromme ’s Schreibtisch • Kalender . Aufg . . . . fl . - .25
Fromme ’s Pult -Notiz Kalender . Aufgez . . . . fl. —.25
Frommes Universal - Wand - Kalender . . . . fl . —.30
Fromme s Wand Notiz -Kalender 24 kr . , aufgez n . —.40
Fromme ’s Wand - Kalender 24 kr . , aufgez . . . fl . —.40
Fromme ’s Wiener Stadt - Kalender , eleganter Wand-

Kalender . . . . fl . —.60
Fromme ’s Edelweiss - Kalender mit Porträt der Erz¬

herzogin Elisabeth , geh . fl. —.35, in Leinwand u . Silber¬
press . fl. —.45 , in Leder fl. —.60, in Liebhaberb fl . —.60

Berufs -Kalender.
Buchführung für Gewerbetreibende . fl. 1.20
Clerus Kalender fl . 1.60, Brieftaschen -Ausg. . . fl. 2.20
Feuerwehr -Kalender . fl i .—
Forstliche Kalender -Tasche . fl. 1.60

Brieftaschen -Ausgabe . fl . 2 .20
Forstliches Vad emecum  von C. Petraschek fl. 1.—
Handels - u . Börs . -Kal . fl. 1.60 , Brieft .-Ausg . . fl . 2.20
Jurisfen -Kalender fl. 1.60 , Brieft .-Ausg. fl. 2.20
Kalender für den österr . Landmann . fl . —.40
Landwirthschafts -Kalender . -. fl . 1.60

Brieftaschen -Ausgabe . fl. 2.20
Mädchen - Kalender fl. — .50, in Leinwand geb . fl . —.80
Medicinal-Kalender fl. 1.60 , Brieftaschen - Ausg . fl . 2.20
Montanistischer Kalender fl. 1.60 , Brieft.-Ausg. fl . 2 .20
Musikalische Welt fl. l .fO, Brieftaschen - Ausg. fl . 2 .20
Richard Wagner - Kalender . fl . 1.20
Pharmaceuten - Kalender fl. 1.60, Brieft. - Ausg. fl . 2.20
Professoren - und Lehrer - Kalender . fl . 1.60

Brieftaschen - Ausgabe . fl. 2 .20
Studenten -Kalender für Mittelschulen .fl . —.50

in Leinwand gebunden . fl. —.80
Mass- und Gewichts -Taschenbuch . fl. 1.—

I
!

Compendien.
Mansfeld, Untersuchung von Nahrungs- und Genuss¬

mitteln . fl . —.75
Wiener Recept -Taschenbuch . 8. Auflage, redigirt von

Dr . Theodor Wiethe . fl. 2.80
Czuberka, Chirurg.-medicinisch . Vademecum . fl. 1.—
Petraschek , forstliches Vademecum . fl . l .—
Kraus , Compendium d. Pathologie u. Therapie fl. 1.—

SE. u. t. HofbuchdruckereiCarl Fromme in Wien.
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